Дива починаються!
БО Всеукраїнський благодійний фонд «Злагода та  «Злагодафест»
до Дня Святого Миколая!
Щорічно ми оголошуємо конкурс малюнків «Добра справа для  Святого  Миколая»
Участь безкоштовна та  без вікових  обмежень.
Звичайно, всі ми знаємо, що подарунки приносить сам Святий Миколай, але у нього в цей день так багато роботи, тому ми вирішили йому допомогти.
Як відомо, Святий Миколай є заступником дітей і дарує їм подарунки. Ми вирішили запозичити цю традицію і пропонуємо спільними зусиллями зібрати подарунки для Святого Миколая у вигляді добрих справ.
Пропонуємо всім бажаючим намалювати свою добру справу яку ви зробили у  цьому  році.
Вам треба зробити наступні дії:
1. Намалювати вашу добру справу! Кожен учасник має можливість запропонувати 1 роботу, виконану самостійно, розмір робіт  довільний.
Техніка виконання вільна: акварель, гуаш, акрил, змішана техніка, аплікація, кулькова ручка, кольорові олівці та інше.
2. до 20 грудня 2022 року (включно) заповнити електрону форму на  нашому   сайті (перейти  за  посиланням https://zlagodafest.org)
3. Та  чекати   від  нас  результатів. 
Протягом 10 діб після прийому  останньої вашої доброї  справи  помічниками  Святого Миколая будуть  вибрані  10  найкращих ваших  добрих  справ. Підсумки  конкурсу будуть оголошені 30-31 грудня 2021 року  та  викладені  на  нашому  сайті  та  на  наших  офіційних  старинках у  соціальних   мережах. 
За 10 самих, самих добрих справ, Святий Миколай підготував пам'ятні призи які, будуть відправлені на ваше відділення  нової пошти. Послуги доставки «Новою поштою» оплачують учасники конкурсу.
Найприємніше, що в цьому конкурсі немає переможців та переможених. Електронний лист та диплом  за  участь у  конкурсі  від Святого Миколая отримають всі учасники конкурсу, без винятку на  вашу електрону пошту!
Призи та нагороди учасників  будуть  відправлені протягом 10-15 діб після прийому  останньої вашої доброї  справи.  
Напередодні свята  Святого Миколая як  завжди БО Всеукраїнський Благодійний  фонд «Злагода»  готує  смоколики для наших захисників в  зону  бойових  дій.  
Запрошуємо бажаючих учасників  конкурсу приєднатися к цієї добрій справі. Всі  бажаючі  можуть  надіслати нам до 25 грудня 2022  року  свої  малюнки з  вашими  добрими справами, а  ми  передамо їх та  смоколики нашим бійцям захисникам в  зону  бойових  дій.  
Будемо раді отримати від вас на нашу адресу ваші листи, малюнки чи пробки. Ми обіцяємо що всі ваші листи будуть вручені нашим захисникам, а також ми надамо фото звіти факту отримання листів на наших офіційних сторінках у соціальній мережі та на нашому сайті.
Адреса для відправлень листів Укрпоштою: 69041 м. Запоріжжя, вулиця Сергія Синенка 31 оф. 8, отримувач БО «Всеукраїнський благодійних фонд «Злагода» т. 0667859599
Адреса для відправлень листів Новою поштою: м. Запоріжжя, відділення № 3, отримувач Бо Всеукраїнський благодійний фонд «Злагода» т. 0667859599
Послуги доставки Укрпошти чи «Нової пошти» оплачують учасники конкурсу.
БО Всеукраїнський благодійний фонд «Злагода» від початку війни долучився до допомоги, але на жаль можливості благодійного фонду «Злагода» обмежені. Звертаємося до Вас з проханням, якщо у вас є можливість допомогти нам, будь ласка робіть це, адже кожна 1, 5, 10 гривень це допомога! Долучайтесь щоб наш фонд і надалі міг робити добрі справи з вашою допомогою!
Прямим платежем на рахунок благодійного фонду 
Отримувач: ВБФ «Злагода»
Р/р № UA103 2047 8000 0026 0079 2491 5618
Код ЄДРПОУ 40314386 
Призначення платежу: Благодійний внесок на статутну діяльність фонду 
Ознайомитись  з  нашою   роботою "Підтримай Україну" БО ВБФ "Злагода"  на  нашому  сайті  та  соціальній мережі: 
Наш сайт: https://zlagodafest.org 
Сторінка  у  фейсбукці: https://www.facebook.com/olga.bogomolova2022  
(Ольга Богомолова)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     інстаграм: zlagodafest https://www.instagram.com/zlagodafest/
[bookmark: _GoBack]Телеграм канал: Звіт "Підтримай Україну" БО ВБФ "Злагода" https://t.me/+xGNw31hrLhk1YjEy                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  Спільнота у  вайберу Присоединяйтесь к сообществу в Viber: "Підтримай Україну" БО ВБф "Злагода" https://invite.viber.com/?g2=AQAfOWLDlCfqU07OsN0wV9emBvlFuZeR6ifctCbGpKaFYw0cUhEVHG6z7EtGNZGj"
Наші контакти:
Координатор проекту – Ольга Миколаївна.
+38(066)785-95-99 (Viber, WhatsApp, Telegram)
+38(068)927-09-99
Наш сайт: https://zlagodafest.org
E-mail: zlagodafest@gmail.com
З повагою, оргкомітет «Злагодафест».
